

# 人社部副部长：约2万亿养老金用于投资

本报讯 在昨日上午举行的国务院政策例行吹风会上，人力资源和社会保障部副部长游钧和财政部副部长余蔚平，介绍基本养老保险投资管理有关措施并答记者问。

人社部副部长游钧表示，截至2014年底，养老金累计结余3.5万亿，各地除去当期支付和支付准备外，估算约有2万亿养老金可用于投资。

游钧称，股票成熟的投资产品，投资办法也规定了30%的上限，但养老保险基金的主要目的是

在保证资金安全的情况下实现保值增值，因此托市、救市不是基金的功能和责任，入市时机选择将由市场决定。

据悉，截至2014年底，我国基本养老保险基金(以下简称养老金)累计结余3.5万亿。按照现行政策，基金投资范围严格限于银行存款和购买国债，这对保障基金安全起到了重要作用，但已不适应基金保值增值的需要，影响基金支撑能力和制度的可持续发展。(新报)

## 天津港爆炸事故遇难人数升至146人 昨起评估居民室内财产损失

本报讯 昨日，天津港爆炸事故进入第17天。记者从事故现场新闻中心得到消息，截至昨日15时，共发现遇难者146人，已确认身份146人。其中，公安消防人员21人，天津港消防人员68人，民警9人，其他人员48人。

目前，尚有27人失联，其中包括公安消防人员3人，天津港消防人员12人、民警2人，其他人员10人。

公司、泛华保险公估有限公司、北京安信信保险公估有限公司、北京君恒保险公估有限责任公司。

保险公估公司负责对此事故受损房屋室内的财产，包括装修(不包括选择被收购的房屋)、家具、家电及洁具、生活用品以及其他财产(不包括现金及贵重物品)损失，经过评估后给予货币补偿。受损房屋的主体、外檐、楼顶、门窗、电梯等公共部位由政府相关部门进行修缮，不在此次损失评估范围。

记者昨日了解到，目前集装箱清理进入全面攻坚阶段，已标识和转运集装箱、罐体1000余个。已检测标识的集装箱、罐体和危化品，由天津港备区某舟桥团主要负责清理封存和转运。近百名防化、防护、防爆、防疫专家成立咨询组，保证清理工作的科学性、合理性。(新华北晚)



### 郑州火车站迎来暑期客流返程高峰

昨日，在郑州火车站，旅客进站乘车。当日，记者从郑州火车站获悉，随着各高校学生陆续返校、暑运接近尾声，加上9月3日至5日抗战胜利纪念日放假，学生流、探亲流、旅游流叠加，郑州火车站迎来客流高峰。目前日均发送人数接近12万，预计9月2日至5日为学生返校和旅游客流最高峰。新华社发

## 人民网总裁及副总裁被检察机关立案侦查

本报讯 最高检昨日消息，日前，经最高人民检察院指定管辖，河南省人民检察院依法以涉嫌贿赂犯罪对人民网股份有限公司总裁廖珏，人民网股份有限公司董事、副总裁陈智霞立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

人民网当日回应称，控股股东人民日报社已提名地方部主任牛一兵同志作为人民网董事推荐人选，人民网将于近日召开董事会，审议相关事项。(新报)

## 证监会向公安部移送22起涉嫌犯罪案件

据新华社北京8月28日电 中国证监会新闻发言人张晓军28日在例行新闻发布会上说，证监会近期向公安部集中移送了22起涉嫌犯罪案件。今年以来，证监会正式启动刑事移送程序的案件总数已达48起。

张晓军介绍说，这22起案件是涉及当前市场条件下的突出违法典型案件。其中，3起涉嫌操纵市场的案件，特别是利用市值管理等手段为掩护实施信息操纵的案件，相关违法主体与职业操盘手合谋操纵股价，通过上市公司“编题材、讲故事”，操盘手同步在二级市场拉抬股价，刺激股价巨幅上扬，非法获利数额巨大；7起涉嫌内幕交易的案件，相关内幕交易情节严重，不少涉及证券从业人员；6起涉嫌利用未公开信息交易的案件，有的交易金额巨大，非法获利多达亿元；6起涉嫌编造、传播虚假信息及非法经营证券业务的案件，不少是通过媒体以及股吧等网络平台编造、传播公司并购重组虚假信息，影响股价后借机获利。

## 庆祝2015年9月3日抗战胜利70周年大阅兵在北京隆重举行!

# 首套“抗战大阅兵黄金大典”震撼发行

### 前30名限时限量疯狂赠送 ★980元买一套送一套,30枚金灿灿的999黄金钱,重达1斤多,相当于才30多元一枚! ★全套15枚历届大阅兵黄金大典★黄金浮雕工艺雕版★造币大师李斌督造

**【热点聚焦】**：2015年，是世界反法西斯战争胜利70周年暨中国人民抗日战争胜利70周年！为纪念这一历史性的时刻，国家决定将在9月3日在北京天安门隆重举行胜利大阅兵。为永恒铭记这一国家盛事，有关部门特别发行“抗战大阅兵黄金大典”，首次将历史以来全部15次大阅兵辉煌时刻的画面，采用999黄金的形式一向世界展示，以此向世界宣告东方龙的崛起！

**打破常规一次性全套发行15届大阅兵题材的藏品，机会不容错过！**

2015年9月3日，我国将在北京举行纪念中国人民抗日战争胜利70周年大阅兵，这将成为新中国成立至今我国首个国庆节外的大阅兵，届时将邀请众多国家元首参加！为隆重纪念这一重大历史时刻，权威部门收集历史珍贵的大阅兵史料照片，特别发行全套“抗战大阅兵黄金大典”，共15枚，采用999黄金的尊贵永恒纪念这一国家盛事，收藏机会不容错过！

**全国同步发行：“抗战大阅兵黄金大典”震撼面世！**

“抗战大阅兵黄金大典”全套15枚，集齐了新中国成立以来每次大阅兵的盛世画面，采用黄金造币工艺打造，属于真正意义上的红色藏品，一经发行屡遭抢购，被当今收藏界专家一认可，号为2015年最具收藏投资的贵金属藏品，抢到就是赚到！

**造币大师督造：李斌大师彩绘浮雕，造币工艺精美绝伦！**

“抗战大阅兵黄金大典”全套采用黄金造币工艺铸造，为确保品质，特别邀请第四套人民币设计者“李斌大师”亲自督造，黄金造币工艺属于我国印钞造币史上顶级的造币工艺，再加上999黄金镜面，堪称史上最美绝伦的黄金纪念币！

**全套15枚“抗战大阅兵黄金大典”未来收藏价值可观！**

买一套

送一套

再送

由于军事题材的敏感性和独特性发行特别稀有，这就奠定了这类藏品的无限收藏价值，我国成套阅兵题材更是没有。1949年发行的1枚阅兵纪念金币最高市值6.9万元！2013年春季拍卖会两枚1995年发行的中国抗日战争胜利50周年纪念金币，以18.88万元被一藏家收入囊中！2015年“抗战大阅兵黄金大典”是第一次打破我国从未发行成套大阅兵题材的历史，是不可再生的黄金财富！

**藏友心声：“抗战大阅兵黄金大典”收藏纪念意义重大，付一套款藏三套藏品！**

一早来到发行现场的吴老感慨地说：“国家盛典，价值保障！军事题材是收藏界稀有珍贵品种，“抗战大阅兵黄金大典”是史上第一套最全的大阅兵纪念藏品，拥有权威证书，造币大师督造，999黄金工艺，买一套送一套，还能免费收藏到毛主席的怀表，抢到就值！”

**专家品鉴会上，众多专家一致认为首套“抗战大阅兵黄金大典”980元历史超低首发价，极具收藏价值！**

为了全面展示祖国的繁荣强大，让全国人民参与到抗战胜利70周年大阅兵的活动，权威发行部门特批2015年首套“抗战大阅兵黄金大典”，以历史最低的首发价让利于民，前30名还能享受买一套送一套的优惠政策，具有如此重大收藏意义的藏品，可谓是一代收藏三代享福！“抗战大阅兵黄金大典”势必成为收藏家们一生的财富！”

**发行公告**

2015年“抗战大阅兵黄金大典”由权威机构全国同步发行，人民币设计大师“李斌”督造，枚枚999黄金层面，每套都具有权威设计证书、监制证书、黄金检测证书、315防伪证书等为藏品保驾护航，仿冒必究！

**特别惊喜：凡前30名成功订购者将可买一套送一套再送价值580元抗战胜利70周年毛主席纪念怀表一块，数量有限，先定先得！**

全国同步发行价：980元/套

收藏专线：400-622-5670

全国免费配送 先效后付款